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FAITS SAILLANTS:

Sondage de 1 764 résidents du Québec, du 31 août au 2 septembre 2012; la 
marge d'erreur est de +/- 2,3%, 19 fois sur 20

Le PQ montre une avance significative, proche de ou en territoire majoritaire

Le PLQ a sérieusement trébuché, aucune chance de former le gouvernement

Tester l’«engagement» (liée à la participation)

• dans l'ensemble le PQ plus engagé
• OS et CAQ moins engagés
• faible enthousiasme au PLQ, mais sinon électeurs susceptibles de voter

Options de souveraineté dépassent les options fédéralistes par une marge 
importante (en particulier chez les électeurs péquistes et OS)

• Soutien pour le status quo plus bas que jamais (EKOS)

Une combinaison de majorité PQ et d’une majorité penchant pour la 
souveraineté a de profondes et incertaines conséquences



Intentions de vote au Québec (incluant ceux qui penchent vers un parti)
Q. Si des élections provinciales avaient lieu demain, pour quel parti voteriez-vous?
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Remarque: Les données sur les intentions de vote des provinces sont basés uniquement sur les électeurs décidés et ceux qui 
penchent vers un parti .

*

*  Le sondage précédent demandait sur l’ADQ.
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Intention de vote provincial au Québec d’après le vote de 2008
Q. Si des élections provinciales avaient lieu demain, pour quel parti voteriez-vous?

VOTE EN 2008

INTENTION DE VOTE ENSEMBLE Libéral PQ ADQ QS
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Remarque: Les données sur les intentions de vote des provinces sont basés uniquement sur les électeurs décidés et ceux qui 
penchent vers un parti .

BASE: Résidents du Québec; 31 août au 2 sept. 2012 (n=1 764)
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Statut politique du Québec (Québec seulement)
Q. Idéalement, laquelle des quatre options suivantes préféreriez-vous pour le Québec?
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